

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗЕЛЕНОБОРСКИЙ КАНДАЛАКШСКОГО РАЙОНА

or «LJ» 09 2018

No 291

Об определении уполномоченного органа, осуществляющего отдельные государственные полномочия по установлению регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6.2 Закона Мурманской области от 13.07.2009 № 1133-01-ЗМО «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Мурманской области», Уставом городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района,

постановляю:

- 1. Определить сектор социально-экономического развития администрации городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района (Юркова И.А.) уполномоченным органом, осуществляющим отдельные государственные полномочия по установлению регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района.
- 2. Отделу финансов и бухгалтерского учета администрации городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района (Бычкова Е.Д.) обеспечить финансирование расходных обязательств по исполнению отдельных государственных полномочий, указанных в пункте 1 настоящего постановления, за счет субвенции из областного бюджета, предоставляемой городскому поселению Зеленоборский Кандалакшского района на осуществление отдельных государственных полномочий по установлению регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на текущий финансовый год.
- Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.07.2018.
- Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района Шеховцову Л.П.

Врио Главы администрации

Teceral >

Р.Т.Кайибханов